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(13г база+11г каталізатор) 

Каталожний номер:53605 

Опис: 

 

Лайнер — це самотвердна, жорстка та рентгеноконтрастна суміш 

на основі гідроксиду кальцію. Лайнер не пригнічує полімеризацію 

акрилової та композитної реставрації. Він має високу стійкість до 

розчинення у фосфорній кислоті, технології кислотного 

кондиціонування та мінімальну розчинність у воді. 

Показання: 

Для прямого та не прямого перекриття пульпи та захисної 

підкладки під реставраційними матеріалами, цементами та іншими 

матеріалами. 

Склад: 

Базова паста: сульфат барію, кремній, діоксид титану, 1,3-

бутиленгліколь дисаліцилат і пігменти. 

Паста каталізатора: N-етил-п/о-толуол, сульфонамід, гідроксид 

кальцію, оксид цинку, стеарат цинку та пігмент. 

Пакування: 

1 тюбик базова паста з 13г 

1 тюбик каталізатор з 11 г 

1 Інструкція із застосування 

1 блокнот для змішування  

Інструкція із застосування: 

На змішувальний блокнот витисніть рівну кількість основи і 

каталізатора (1:1). Негайно змішайте основу з каталізатором, 

використовуючи інструмент із закругленим активним 

наконечником, до отримання однорідного кольору. Не 

перемішуйте надмірно. Зазвичай для отримання однорідної суміші 

достатньо часу від 10 до 18 секунд. Нанесіть змішаний матеріал 

на внутрішню частину порожнини, розподіляючи його круговими 

рухами по стінках порожнини, отримуючи мінімальну товщину 

цементу від 0,75 до 1,5 мм. Підготовлена порожнина повинна бути 

сухою. 

ПРИМІТКА: Робочий час і час схоплювання змінюються залежно 

від температури і вологості повітря. Зі збільшенням вологості та 

температури робочий час і час схоплювання скорочуються. І 

навпаки, зниження вологості і температури збільшує робочий час і 

час схоплювання. За нормальних умов навколишнього 

середовища матеріал схоплюється від 2:30 до 3 хвилин на 

змішувальному блоці. Час застигання в роті коротший. 

Після затвердіння видаліть надлишки матеріалу з ретенційних зон, 

країв емалі та кутів препарованої порожниниі. 

Запобіжні заходи: 

Матеріал повинен використовуватися тільки ліцензованими 

стоматологами. Зберігати в недоступному для дітей місці. 

Тримайте тюбики основи та каталізатора щільно закритими. 

Уникати контакту зі шкірою та очима. У разі потрапляння на шкіру 

та в очі негайно промийте її великою кількістю води та зверніться 

до лікаря. Може викликати алергічні реакції у людей, чутливих до 

сульфаніламідів. Ацетон може руйнувати матеріали на основі 

гідроксиду кальцію, уникайте контакту з ацетоном. Уникайте 

контакту з іншими продуктами на основі гідроксиду кальцію. 

Протипоказання: 

Пацієнтам, які мають в анамнезі алергію на компоненти цього 

продукту, рекомендується відмовитися від його використання. 
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Термін придатності: 

Термін  придатності,  вказаний  на упаковці, є максимальним 

терміном використання продукту. Не використовуйте після 

закінчення терміну придатності. За умови належного зберігання 

термін придатності лайнеру становить 36 місяців. 

Зберігання: 

Зберігати при кімнатній температурі (15°C - 30°C), в сухому 

захищеному від світла та тепла місці. Фазовий поділ основи 

прискорюється, коли продукт не піддавати впливу високих 

температур. 

Утилізація: 

Утилізуйте відповідно до чинних вимог утилізації медичних 

відходів відповідно законодавству України. Можна утилізувати 

разом із побутовими відходами відповідно до офіційних правил та 

погодження з уповноваженими компаніями утилізації відходів та 

уповноваженими органами. Утилізувати тільки повністю 

випорожнені упаковки. 
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